

## HÍRCSOKOR

● **Megegyezés a patikákkal.** Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár várhatóan az ország valamennyi gyógyszertárával megegyezik október 22-ig a patikák új finanszírozási rendjéről, s így kizárható, hogy bárkinnek is teljes árat kelljen fizetnie a támogatott készítményekért a jövőben – tudatja az OEP sajtófőnöke.

● **Az egri hősökre emlékeztek.** Egyperces néma felállással emlékezett meg az egri hőökről a várostrom diadalmas befejezésének 447. évfordulóján keddi ülésén a hevesi megyeszékhely közgyűlése.

najdu-bimari rendőr-lokapitány-ság nyomozó osztályának vezetője, Hamza József alezredes tegnap elmondta: a zsarolók a múlt héten jelentkeztek először, akkor egy benzinkúthoz kérték a váltságdíjat; idővel más helyszínek is szóba jöttek.

A rendőrök a felderítés során nyílt és titkos eszközöket egyaránt alkalmaztak. A borsodiak (akik a hajdú-bihari kollégáikkal mindvégig szorosan együttműködtek) hétfőn szinte gond nélkül foghatták el a gyanúsítottakat a miskolci pályaudvaron. A miskolci, illetve tiszafüredi bűnözők előbb tagadtak, később beismerő vallomást tettek.



**Drágul.** A nagy pékségek 8-10, a kisebbek 10-13 százalékkal emelik termékeik árát. Az ár-emelés ezen a héten, illetve néhány héten belül mindenütt bekövetkezik. /7 Fotó: Bujdos Tibor

## Nem vetik be a kórház helyét

**Miskolc (ÉM – BAL) – Az egészségügyért felelős alpolgármester jelentette be a Dósgyőri Kórházban a 31 fős leépítést. A tegnap délutáni hivatalos tájékoztatás nem jelentett meglepetést, de síri csend fogadta.**

Valójában mindenki, különösen minden érintett tudja, tudhatja hetek óta, hogy mely osztályokról hány embernek, név szerint kiknek kell távozniuk a gazdasági indíttatású intézkedések értelmében. Az önkormányzat közgyűlése két hete bölintott

rá a 31 fős létszámleépítésre, a tényt és a számot magát hivatalosan tegnap jelentették be a vasgyári kórház dolgozóinak.

Valamelyest jellemzőként is értékelhetnénk azt, hogy az intézmény nem rendelkezik olyan méretű teremmel, hogy a teljes kollektíva részt vehetett volna a tájékoztatón – osztályok képviselőket küldhettek a fórumra, és így is zsúfolásig tele volt az apró helyiség –, s az alpolgármester által hozott grafikonokat, ábrákat sem láthatták a jelenlévők, minthogy nem állt rendelkezésre a szükséges írásvetítő. /3

## Még keresik az eltűnt férfit

**Miskolc (ÉM – PT) – A rendőrség feladta a további, terepen történő kutatást. Helyette tanúkeresésbe fogtak, és országos körözést adtak ki – nyilatkozta Kovács Károly alezredes, sárospataki rendőrkapitány.**

Mint ismert, még szombaton a Hosszú-hegyi szüret végén a családtagok nem találtak meg a szőlőtáblán és annak közelében sem a Miskolcra érkezett 83 éves férfi hozzátartozójukat. Az aggódó családtagok először a miskolci speciális mentőkhöz fordultak, hogy igyekezzenek megtalálni az idős embert. A nemzetközi hírnévre szert tett csoport a róluk készülő dokumentumfilm forgatását hagyta ott, a keresés kedvéért.

Az eltűnt idős ember agyérzsűkületben szenved. A felkutatásába a rendőrség is bekapcsolódott, és további önkéntes kutatócsoportok érkeztek Székesfehérvárról és Budapestről. A Polgári Védelem Országos Parancsnoksága helikopterét is a térségbe irá-

nyították, ám a levegőből sem sikerült megtalálni a keresett embert. A hozzátartozóktól kapott információk alapján a férfi tudatosan hagyta el a szőlőt, hogy egy „korábbi tervét” megvalósítsa.

Lehóczki László, a miskolci keresőcsoport vezetője elmondta: folytatják a kutatást. Az újabb nyomokról lapzártánkig nem kaptunk hírt. Közöljük viszont az idős emberről az eltűnése helyén készült felvételt, helyt adva a kérésnek: aki látta az illetőt, jelentkezzen a rendőrségen.



A sorsukat ismertették velük

Fotó: Bujdos Tibor

HIRDETÉS

# NÉMET

BEFEKTETÉSI TÁRSASÁG RT.

17787814

**Üzletkötés helyi MMTS tőzsdei terminállal!**  
Napon túli megbízási díj: max. 0,65%!  
Miskolc, Arany Corvin Üzletház II. emelet.  
Tel.: 46/500-170 Fax: 46/500-179



ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

3501 Miskolc,  
Postafiók 351  
(46) 414-022

## Igazságszolgáltatás

Ismertté vált közvédas bűncselekmények megyénkben



Idei első félévi adat

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

Forrás: KSH – Grafika: ÉM